

Информация о работе муниципальной профильной смены «Волонтер»

В соответствии с приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 13 июля 2017 года № 656 «Об утверждении примерных положений об организациях отдыха детей и их оздоровления», постановления администрации муниципального образования Крымский район от 24 января 2024 года № 104 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Крымский район от 29 июля 2022 года № 2156 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Крымский район «Дети Крымского района», приказа управления образования администрации муниципального образования Крымский район от 26 мая 2025 года № 607-од «Об организации муниципальной профильной смены «Волонтер» на базе МБУ ДО ДЭБЦ в летний период 2025 года, в целях организации отдыха и оздоровления обучающихся с 2 по 17 июня была организована муниципальная профильная смена «Волонтер» на базе МБУ ДО ДЭБЦ.

При организации муниципальной профильной смены были соблюдены санитарно-гигиенические требования к устройству, содержанию и выполнению режима. Воспитателями был оформлен информационный стенд смены. Собран необходимый пакет документов смены: список детей, план, положение, программа работы, журналы по технике безопасности и пожарной безопасности. Ежедневно проводились: зарядка, «минутки здоровья», перед каждым мероприятием обязательный инструктаж по технике безопасности. При разработке мероприятий за основу были взяты такие направления: духовно-нравственное, эстетическое, физическое воспитание и пропаганда здорового образа жизни. Поэтому в течение всей смены для ребят проводились занятия по краткосрочной программе «Мы выбираем жизнь!». Работа смены совмещала развитие и воспитание с оздоровительным отдыхом. Все дети с интересом и радостью принимали активное участие во всех мероприятиях.

Главная идея муниципальной профильной смены «Волонтер» вовлечь учащихся в добровольческое сообщество, обеспечивая личное участие в деле нравственного, физического и творческого воспитания подростков. Воспитатели организовали содержательный отдых, направленный на: сохранение и укрепление здоровья воспитанников, формирование у них активной жизненной позиции, путем вовлечения воспитанников в мероприятия с профилактическим уклоном и пропагандой здорового образа жизни, развитие творческих и актерских способностей. Юные волонтеры активно участвовали в творческих и кулинарных квестах и мастер-классах, стали участниками профилактической деятельности, выступали для ребят летнего лагеря «Солнцеград», проводили флэшмобы здоровья, подготовили агитбригаду «Мы выбираем жизнь!», участвовали в районных акциях «Лето без ошибок», «Молодежь 21 века против наркотиков!», «Здоровым быть

здорово!»), организовали и провели игровой квест «Наше здоровье в наших руках!»).

2 июня была открыта муниципальная профильная смена «Волонтер», в которой ребята не только смогли раскрыть свои творческие, коммуникативные способности. Они проявили себя как настоящие волонтеры-добровольцы, ведь главная цель смены - развитие волонтерства. В первый день после профилактического тренинга «Жизнь вне зависимости» ребята приняли участие в мастер-классе «Сияющие моменты» по изготовлению свечей из вошины и разноцветных свечей. Прошла первая репетиция флэшмобов здоровья.

3 июня волонтеры участвовали в активном тренинге «Позитивный я» и смогли познакомиться с искусством декоративной росписи на ткани через создание рисунков на шопперах. У каждого был свой уникальный дизайн.

4 июня волонтеры формировали навыки конструктивного поведения в конфликтных ситуациях на тренинге «Жизнь без конфликтов». Потом посетили мастерскую чудес по изготовлению бомбочек для ванны «Творим и удивляемся». Продолжаются репетиции флэшмоба, выступления, а также квеста.

5 июня ребята активно участвовали в упражнениях, направленных на предоставление информации о ЗОЖ, знаний о воздействии никотина на организм человека на профилактическом тренинге «Курение - дело серьезное!». Еще волонтеры посетили интересный мастер-класс по приготовлению коктейлей. Познакомились с основными правилами и терминами коктейльного мастерства.

6 июня на тренинге «Пути достижения жизненных целей» ребята развивали мотивацию к достижению позитивных жизненных целей, учились отличать мечту от цели, разбирали как влияют на достижение цели вредные привычки. После этого волонтеры развивали творческие способности и воображение через работу с цветами и флористическими материалами. Смогли применить знания о принципах создания цветочной композиции и создали красивейшие букеты.

9 июня на тренинге «Умей противостоять зависимости» волонтеры формировали осознание личной ответственности за свое здоровье, поведение и выбор жизненного пути. В этот день на мастер-классе «Магия мыла: создаем шедевры» ребята учились изготавливать мыло в домашних условиях, учились насыщать мыло полезными компонентами.

10 июня очень насыщенный день для волонтеров. Они стали гостями Крымского технического колледжа, посетили мастер-класс по приготовлению трубочек и круассанов, а еще смогли провести опыты на интереснейшем занятии по химии. После ребята провели игровой квест «Наше здоровье в наших руках!» для воспитанников летнего лагеря «Солнцеград»

В целях формирования здорового образа жизни и активной жизненной позиции 10 июня волонтеры смены подготовили и провели игровой квест «Наше здоровье в наших руках» для воспитанников летнего лагеря

«Солнцеград» МБУ ДО ДЭБЦ. Ребята последовательно двигались по намеченному маршруту, проходили задания и различные спортивные состязания, проявляли ловкость, выносливость, сообразительность. Квест прошел в тёплой дружеской атмосфере, дети очень сплотились во время игры, все участники получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций.

11 июня после традиционного профилактического тренинга волонтеры с огромным удовольствием посетили мастер-класс по изготовлению украшений, брелоков из эпоксидной смолы. Особенно популярными были изделия с сухоцветами, а также цветные украшения с блёстками и поталью.

16 июня состоялась репетиция волонтерского выступления в рамках районной акции «Молодежь 21 века против наркотиков!». После репетиции ребята на кулинарном мастер-классе научились выполнять технологические операции по приготовлению пирожного картошка (измельчать печенье, смешивать ингредиенты, формировать пирожные, украшать их).

17 июня состоялось закрытие муниципальной профильной смены «Волонтер». Все запланированные творческие и волонтерские мероприятия были проведены на хорошем уровне. Ребята с огромным удовольствием принимали участие во всех делах смены. После выступления агитбригады «Молодежь 21 века против наркотиков» прошел прощальный огонек и на бивуаке пожарили вкусные сосиски.

В целях расширения знаний детей и подростков о здоровье и здоровом образе жизни, формирования ценностного отношения к собственному здоровью и отрицательного отношения к ПАВ 16 июня проведена профилактическая акция «Молодежь 21 века против наркотиков!», в рамках которой волонтеры муниципальной профильной смены «Волонтер» выступили с агитбригадой "Мы выбираем жизнь!" для воспитанников летнего лагеря «Солнцеград». Своим выступлением призвали ребят вести здоровый образ жизни и не впускать в свою жизнь пагубные привычки. Старшие волонтеры танцевали на протяжении всей смены флэшмобы здоровья.

С 2 по 17 июня воспитанники муниципальной профильной смены «Волонтер» со специалистами районного кабинета профилактики наркомании, пропаганды ЗОЖ: Гулаковой Е.А., Бобровской Е.В. стали организаторами районной профилактической акции «Лето без ошибок». В парке Воинской доблести города Крымска раздавались листовки: детям «Твое здоровье в твоих руках», взрослым «Чем опасны наркотики», по профилактике употребления ПАВ. Ребята рассказали о важности сохранения здоровья и порадовали детей и взрослых воздушными шарами. Общий охват акции составил 500 человек.

Воспитателям муниципальной профильной смены «Волонтер» удалось обеспечить активное участие всех ребят в различных видах деятельности. За короткий промежуток времени сформировался настоящий дружный коллектив. Все 20 воспитанников с огромным удовольствием участвовали в добровольческой волонтерской деятельности. Красивый ритуал

«Прощальный огонек», «Паутинка» провели воспитатели в последний день работы смены. После дружеского тренинга все воспитанники получили на память фотоколлаж, где написали друг другу пожелания и напутствия. В конце дня жарили сосиски, делились впечатлениями об активном отдыхе в смене «Волонтер».